socrative

by MasteryConnect

Chapitre 4. Efficacités et limites de la politique sociale Score:

Un imp6t progressif a un effet redistributif.

1.
@ True
False

2. Citez et distinguez un imp6t direct d'un imp6t indirect.

3. Quel est le prélévement obligatoire qui rapporte le plus a I'Etat ?

4. Que pouvez-vous dire de I'impdt sur le revenu ?

@ On l'appelle IRPP.

Le méme taux d'imposition s'applique a tous.
@ Des taux d'impositions varient selon les tranches.

@ Tous les ménages francais le paient.

La redistribution permet de réduire les inégalités entre les Francais.

5.
@ True
False

6. Indiquez trois revenus de transfert.

7. Les Keynésiens considérent que les revenus de transfert permettent de
maintenir la croissance grace a la consommation des plus pauvres.

@ True
False
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8. Quelles sont les conséquences d'un taux de chdmage élevé ?

@ Il n'y pas suffisamment de cotisations pour financer les allocations-chémage.
Seuls les chédmeurs ayant bénéficié de CDI sont indemnisés.
@ Il faudrait augmenter les charges sociales sur la population active occupée.

@ Les employeurs peuvent embaucher en-dessous du SMIC.

9. Expliquez le principe de la trappe a la pauvreté.

10. Quelles pistes ont été explorées pour faire face a la dette de la sécurité
sociales ?

@ Repousser I'age de la retraite pour cotiser plus longtemps.
Créer des caisses de sécurité sociales privées en concurrence avec I'URSSAF et 'UNEDIC.
@ Créer de nouveaux prélevements taxant les revenus.

@ Baisser les cotisations sociales.
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